
Συνιστώμενη προϊόν

              πολυτελές ξενοδοχείο μπουρνούζι                                     υψηλής ποιότητας μπουρνούζι

                

Λεπτομερείς πληροφορίες

Ονομασία προϊόντος   βαμβάκι υψηλής ποιότητας ξενοδοχείο μπουρνούζι
 Υλικό   100% βαμβάκι, ένα νήμα 21s επίπεδο
 Μέγεθος   S.M.L.XL.XXL.or ως το αίτημά σας

 Βάρος
  280gsm είναι το χαμηλότερο βάρος. 
  300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος. 
  500gsm είναι η πλέον πάχος.

 Χρώμα   Όπως αιτήματα του πελάτη
 Λογότυπο   Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ

 χαρακτηριστικό   Soft & amp? βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό, απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα

 Στυλ   Embroider.jacquard ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως το αίτημά σας

 Εσωτερική συσκευασία  1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά? GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του πελάτη

 Εξωτερική συσκευασία   Κουτί, δέματα συσκευασίας

Αυτό το υψηλής ποιότητας βαμβακερό μπουρνούζι ξενοδοχείο για άνδρες ή γυναίκες θα σας περιβάλλουν σε παρήγορο embrace.The εξαιρετικά απορροφητικό βαμβάκι φιμπρικού του γρήγορα φυτίλια μακριά την υγρασία από το σώμα σας, αφήνοντας σας άνετη και χαλαρή.

Η πολυτέλεια και η άνεση των μαλακών αυτό πετσετέ βαμβακερό μπουρνούζι είναι ακαταμάχητη - αυτό είναι το μόνο μπουρνούζι αυτός / αυτή θα ήθελα μετά από κάθε ντους.Αυτό το υψηλής ποιότητας βαμβάκι ξενοδοχείου μπουρνούζι για τους άνδρες ή οι γυναίκες είναι πλένεται στο πλυντήριο.

Robe διαθέτει τυλίξτε γύρω από τη μέση γραβάτα και βρόχους διπλή ζώνη για μια προσαρμοσμένη εφαρμογή. Δύο μπροστινές τσέπες και μια κουκούλα κάνει για μια άνετη εφαρμογή. Ανενεργό βαφές που χρησιμοποιούνται (χωρίς χημικά).

Διάγραμμα Μέγεθος:
X-Μικρές / Μικρές: Μήκος: 44 ίντσες, Ώμος: 18,9 ίντσες, Στήθος: 42,5 ίντσες
Μικρό / Μεσαίο: Μήκος: 46,5 ίντσες, Ώμος: 20,5 ίντσες, Στήθος: 47 ίντσες
Medium / Large: Μήκος: 47,6 ίντσες, ώμος: 22 ίντσες, Στήθος: 51 ίντσες
Μεγάλο / X-Large: Μήκος: 49 ίντσες, Ώμος: 24,5 ίντσες, Στήθος: 55 ίντσες

Μπορούμε να σας κάνουν μοναδικό λογότυπο για την μπουρνούζι.Κέντημα λογότυπο είναι η καλύτερη.

Αυτό το υψηλής ποιότητας βαμβακερό μπουρνούζι ξενοδοχείο είναι μια μεγάλη επιλογή για σας να το χρησιμοποιήσετε ως ένα δώρο για τους φίλους σας, τους συναδέλφους, τα μέλη της οικογένειας, κλπ.

Γιατί να επιλέξετε ένα μπουρνούζι ως δώρο;
Επειδή το μπουρνούζι ισχύει για πολλές περιπτώσεις! Κοιτάξτε την εικόνα below.You μπορεί να βρει ότι δεν είναι μόνο ένα μπουρνούζι για να μπορείτε να το χρησιμοποιείτε μετά το μπάνιο! Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μετά το κολύμπι, αφού ένα σπα, κλπ. 

Προσφέρουμε την καλύτερη τιμή και είμαστε υπερήφανοι για όλους τους πελάτες μας και την παροχή εξυπηρέτησης πελατών. Εμπιστοσύνη μία από τις μεγαλύτερες της Κίνας προμηθευτή προϊόντων πετσέτα σαν εμάς!

Παρακαλώ κοιτάξτε την άλλη θα μας bathrobes.Thank! ^^

Κάντε κλικ εδώ !! Περισσότερες πληροφορίες για το προφίλ της εταιρείας μας !!
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